

鲁中晨报

新闻热线: 3585000



2019年9月9日

星期一
农历己亥年八月十一

大众报业集团主办
刊号CN37-0098 总第6830期

OTC 国药准字H37023814鲁药广审(文)第2019010044号请按药品说明书或在药师指导下购买和使用
不良反应:1.可见便秘,禁忌:高钙血症患者禁用,其他不良反应、禁忌、注意事项详见说明书。

百佳利[®] 小儿四维葡钙片
为成长加力




山东新华制药股份有限公司
SHANDONG XINHUA PHARMACEUTICAL CO.,LTD.

淄博市委书记勉励小记者: 陶瓷艺术要一代一代传承下去

文/图 记者 蒲汝奇
孙锐 徐鹏 路红燕

晨报淄博9月8日讯 “你们要努力学习,学雕刻、学美术,把陶瓷艺术一代一代传承下去。”今天上午,鲁中晨报小记者团的部分小记者来到淄博国际会展中心主展馆参观、采访。其间,恰巧遇到同在馆内参观的淄博市委书记江敦涛一行,面对小记者们的提问,江敦涛停下脚步,亲切地和他们交谈并回答了小记者们的问题。

今天,第十九届中国(淄博)国际陶瓷博览会迎来第三天,淄博国际会展中心展馆内人头攒动,前来参观、淘宝的市民络绎不绝。

上午10时许,淄博市委书记江敦涛一行刚从华光国瓷展区走出,正在此处采访的小记者们看到后立刻围了过来,江敦涛热情地走上前。面对充满活力和热情的孩子们,江敦涛勉励他们说,这些精美的陶瓷工艺品,无论是设计、雕刻还是绘画都很漂亮,但是艺术大师们都年龄很大了,让孩子们要努力学习,学雕刻、学美术,把陶瓷艺术一代一代传承下去。

“这里面有没有文物?”面对一名小记者的“突击”提问,江敦涛轻轻拍着小记者的肩膀说:“这里面没有文物,但是多少年以后就都成为文物了。”话毕,引得众人一阵欢笑,小记者们认真地地点着头。

“我们会牢记江伯伯的嘱托和期望,努力学习文化知识,将来为弘扬和传承淄博的陶瓷艺术贡献自己的力量。”对于这次难得的采访,小记者们表示很受鼓舞。



扫码看现场视频



9月8日,淄博市委书记江敦涛勉励小记者努力学习,把陶瓷艺术传承下去。

天气渐凉白露到 温差变大防感冒

记者 孙渤海
通讯员 孙燕玲 报道

晨报淄博9月8日讯 今天,我们迎来了二十四节气中的白露,意味着天气要渐渐转凉了。根据预报,未来七天淄博气温起伏明显,日最高气温降幅最大或达8℃。

谚语中有“白露秋风夜,一夜凉一夜”之说,据气象专家介绍,白露时节北方夏秋交替,天气愈凉。往年白露节气期间,我国北方频繁受到冷空气干扰,将北方大部地区带入真正意义上的秋天。

进入白露时节,天气冷暖多变,尤其是早晚温差较大,十分容易患季节性感冒。秋风渐起,市民应注意头部保暖,早晚不要穿短袖等过于清凉的衣物。从饮食上看,应注意滋阴,此时养生应“顺四时”,注意养肺,体虚者不要过度进补。

根据预报,未来七天,淄博气温先降后升再降,最低气温20℃左右。具体预报为:9日,晴间多云,南风转东北风2~3级,20~33℃;10日,多云,东北风2~3级逐渐增强至3~4级,21~31℃;11日,多云,东北风2~3级逐渐增强至3~4级,21~30℃;12日~13日,最高气温降至29℃后又升至33℃;14日~15日,最高气温都在25℃,最低气温降至20℃。

探访

晨报融媒产品 陪你逛陶博会

02版

观察

千年窑火 融通世界融入你我

02版

动态

“匠心+创新” 展示陶瓷文化

05版